

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

**61651** *Corrección de errores en el anuncio de la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol por el que se anuncia la licitación del suministro de material fungible gasas e incontinencia.*

Advertido error en el anuncio de la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol arriba indicado, publicado en el Boletín Oficial del Estado núm. 285, de 25 de noviembre de 2016, debe modificarse el siguiente:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación:

Donde dice "21/01/2017 - 14:00 horas".

Debe decir "12/01/2017 - 14:00 horas".

Marbella, 25 de noviembre de 2016.- El Director gerente, Torcuato Romero López.

ID: A160086723-1